

ANUNCIERILE

IN TOATA ROMANIA... L n. 47... 24... 12... IN STRAINATATE: ... 80... LITERE PETIT, PAGINA IV, 30 BANII... 80 BANII, PE PAG. II, 2 LEI NOI... RECLAME 2 LEI NOI LINA... ER IN CAPITALA 10 BANII.

TIMPUL

SE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redactiei si Administratiei: Palatul 'Dacia'.

ANUNCIURI

Se primesc in stradinato: La D-nul Haasenstein & Vogler in Vienna, Wallstasse 110, A. Oppelt in Vienna, Stubergasse 2, Rudolf Moze in Vienna, Seilerstasse 2, Philipp Lob in Vienna, Eschenbuechasse 11, J. Lang & Comp. in Pestu, Haca-Lafite & Comp. in Paris, G. Adam & Co. Courbois de la Cour-Rouge 2, Paris, Orain & Comp. Rue Dronot 2 Paris; Hug. Micoul, 139-140, F. rue Street London

Serialele nefracate nu se primesc.

Articolele republicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Sibiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 28 septembrie' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 11 octombrie' showing rates for various goods and currencies.

Table titled 'Bucuresti - Moscova' showing exchange rates between the two cities.

Table titled 'Suceava - Bucuresti' showing exchange rates between Suceava and Bucharest.

Table titled 'Bucuresti - Giurgiu' showing exchange rates between Bucharest and Giurgiu.

line espositia, romanii mer... Magasins du Printemps... Haussmann 70.

TELEGRAMS

London, 11 octombrie... Telegraph, este informat ca in... in curand se va gasi o desle...

BUCURESTI

sta, 30 Sept. (12 octombrie)... pentru a paraliza... pentru a se supune... pentru a ocoli primejdi...

si nouele alegeri. Guvernul, ca re... prezentant al unei formatiuni pro...

Cam asta sa si fa ut pana azi... Noi din parte ne credem, cumca...

Dar imprejurarea, ca un asemenea... scandal e cu putinta si l putem fa...

Ni se va zice, ca suntem liberi... de-a muri. Da, liberi de-a muri,...

ia hotariri, cari trebu sa fie ener... gice si sustinute fara a se da un...

Sedinza Senatului de Joi, 28 sep... tembre, in care s'a primit moziunea...

E drept, ca moziunea a fost ad... misa cu 48 bile albe pentru si 8...

DIN AFARA

Criza ministeriala in Austro-Ungaria

Imparatul Austriei a primit de... misia cabinetului cisleitan. Ca si in...

D. Bitto, unul dintre barbatii de... stat unguri pe cari i-a consultat Im...

Dupa spus-le d-lui Bitto, greutatile... actuale nu s'ar fi ivit, daca de la...

'Pesther Correspondenz', d-la care... ziarele franceze imprumuta aceste...

rea curata si simpla a celor do... tinuturi turcești o upate de Austrii...

Poate ca aceasta ar fi singurul in... loc de a infrange opozitia ce Ungu...

In privinta crizei ministeriale din... monarchia dualista ziarele austriace...

'Die Presse' declara ca in ceea... ce priveste ocuparea Bosniei, nu este...

'Fremdenblatt' zice:

'Opera ocuparii propriu zise este... astazi ajunsa asa de departe ca 'si...

'Extrablatt' este de aceeași pa... rere. Ceva mai mult: in orice caz...

s a pana azi sa fa ut mare... reo Au...

'Neue freie Presse' nu mai cred... in recladar a ministerului Auer-p...

'Deutsche Zeitung' e de parere... ca, pe cata vreme cont-le Andrassy...

'Tagblatt', in sfarsit, zice:

'Bosnia este supusa si supusa pen... trutotdeauna; nu putem talmaci in...

Tot in privinta ocuparii 'Fremden... blatt' scrie: 'Dupa ce am ramas catva...

Duminica trecuta a avut loc spre... sud-est de Peci o lupta cu sferst...

Peci e situat intr-o parte selbi... tivă si nepracticabila si are o popu...



pe sătean proprietar și cu... Numele în un stat care nu...

țeran și a vândut proprietatea lui în con- tra dispoziției legii rurale; merge la tribunal...

este cuvinte, eu voi respinge considerarea a acestui proiect...

Afară de aceasta, câți oare din acești locuitori știu ei, sau moștenitorii lor...

Ceea ce mi se pare că voiește să facă legiuitorul, este ca acest principiu pus în lege...

Prin urmare nu crez eu că într-un mod serios se poate zice că el e prea laconic; că ceea ce voiește să dobândească...

Ghica. După ce se va termina i- peneru pînă pământului. Ghicidteanu. Onor. P. Ghica este...

D. președintele. Prin dar la vot, prin scul- lare și ședere, luarea în considerație proiectului guvernului.

D. ministru de interne. Când se urmează discuțiile apro și contra asupra luării în considerare a unui proiect, reglementul...

Voci. Dacă nu este nici o contestație se poate vota prin sculare și ședere. O voce. A contestat d. Pantazi Ghica.

Rezolvarea cesiunilor rădicate de tratatul de Berlin, în ce ne privește pe noi, este adevărat că pare a fi luat altă formă în sinul Adunării...

REVISTA ZIARELOR

șă ia Dobrovia spre a avea un nou isvor de a da concesiuni și a face împrumuturi, a găsi de lucru la noi Strusbergi, la noi Oppenheim...

și dacă un om are dreptul a fi arbitru soartei sale în momente extreme, dacă are dreptul de a lua o determinație, cum acest drept se neagă unei țări de cinci milioane...

Tot alte camere.

Am zis și vom zice că trebuie să alle camere pentru a vedea ce hotărăște țara în vederea tractatului de la Berlin. Camerele actuale nu se pot pronunța asupra schimbărilor ce s'au precuțelat a se aduce în existența și în organizațiunea Statului român fără a face nu o lovire de Stat...

Cel întâi din aceste argumente perfile nu tinde la mai puțin de cât de a face din această țară un energumen, o ființă fără cugetare, fără inimă. Cum? Această țară, care a dovedit că are sânge în vinele ei, nu mai poate avea astăzi alt drept de cât acela de a zice amin, de a pune cenușă pe capul ei în fața verdictului de la Berlin...

Areopagul de la Berlin... dar areopagul de la Paris, la 1856, de și bine făcător României, pentru că l-a adjudecat Basarabia revendicată, totuși n-a fost ascultat în cesiunea unirii Moldovei cu Valahia...

Ar voi să zică, în suveranitatea ei, ca o dinioară prin Stefan-Cel-Mare: De cât Moldova 'n lanțuri, mai bine moartă fel De cât o viață moartă, mai bine o moarte vie!

cu ce drept i s'ar inchide gura? cu ce drept i s'ar pune căluș, și i s'ar impune un ucigător: tac!...

1) Vezi Tractatul de Paris și Convențiunea, 2) Vezi „Archives diplomatiques, an. 1864” și „Mémorial officiel” pe 1864.

Bertrand avec Raton, l'un s'ingé et l'autre chat, Commensaux d'un logis, servaient un commun maître.

Bertrand dit a Raton: Frère, il faut aujourd'hui que tu fasses un coup de maître; Tire-moi ces marrons... Aussitôt fait que dit; Raton, avec sa platte, D'une manière délicate, Écarte un peu le cendrier et retire les doigts; Puis le reporte à plusieurs fois; Tire un marron, puis deux et puis trois en es-croque, Et cependant... Bertrand les croque...

Dar oare guvernul nu are nici-o datorie în cesiunile constituționale? Atunci ce însemnează jurământul constituțional?... Români sunt chemați de azi drep- tul, de interesul lor suprem, să cu- gete. De secole cugetarea țării n'a fost mai trebuitoare: să luăm seama bine! Mâne ni se va mai găsi poate încă o Basarabie de luat... și se va zice, cu puterea precedentelor, că este o rectificarea de hotare, și că țara n'are ce hotări unde un areo- pag ar fi hotărit!...

„Errudimini qui iudicatis ter- ram.”

(„Vocea Covurluiului”).

CRONICA

Copil găsit. — Ieri, s'a găsit prin coloarea de verde un copil în vârstă de 5 ani și, neputând da deslășurii asupra locu- ințel părinților săi, a fost dus la despăr- țirea IV din acea coloare, spre a i-se da îngrijirile cuvenite.

Hoț prins. — Ni se afirmă că s'a prins încă unul dintre indivizii care au apăr- magazinel Grigoriu și Tomescu și au furat bani. Acest individ e numit Sachelarie.

Azi noapte, un făcător de rele a pătruns prin spargere în casa d-lui Petru Olteanu, din strada Vitalul No. 12, și a furat bani. Hoțul s'a introdus mai întâi într-o ma- gaziță ruinată și fără incuioare, care se afla aproape lipită de numita casă, a scos apoi patru cărămizi dintr-o fereastră a casei, care era astupată, și a intrat.

Suma banilor furat nu este cunoscută, de vreme ce proprietarul se află dus în strâinătate; dar furul a fost prins, mul- țămită măsurilor grabnice și nemerite luate de poliție. Asupra lui s'a găsit bani. Acest individ se numește Ilie Dobro Olteanu și se află arestat. („Românul.”)

DIVERSE

Militii elvețiene. În Basilea (Băle) a fost de curând o inspecție a mi- liției. O foaie de acolo face urmă- toarea dare de seamă despre acest act mai mult comic, decât solemn.

tășpanul tragerii la țintă și am so- sit tocmai la partea cea mai inte- resantă. Să revizuiam și să inspectam ranițele și îmbrăcămintea.

Auziram acolo de pildă următoa- rele conversațiuni: — Unde 'ți-e a doa pereche de pantalon?

— De, i-a făcut nevastă-mea lui Luis o jachetă din ei. Alt discurs.

— Domnule, ranița dumată e în doi peri. — Vezi de trei ani a fost spân- zurată în pod, dar tot a mâncat o gândacii.

Al treilea. — Unde 'ți-e a doa pereche de cisme? — La cismar.

Un al patrulea, neavând o a doua pereche de cisme, a împachetat fru- mușel în raniță o pereche de pa- pușel de-al nevestii învăț în hârtie. Pentru a cruța ranița, precum ob- servă c'o mutră de îngrijitoare im- portantă.

BIBLIOGRAFIE

G. Sion. — Operile principelui Contemir, tipărite de societatea aca- demică, tomul V. Partea I, eveni- mentele Cantacuzenilor și Brânco- venilor. Partea II, Divanul, însoțite de un glosariu. Prețul 3 l. n.

C. S. Stoicescu și D. St. Căll, nescu, profesori licențiați în litere și filosofie, Manual de sintaxa ro- mână, pentru școalele secundare, e- dițiunea a doua.

D. Mirescu. — Aritmetică cu micl deprinderi de raționament cuprin- zând peste 1000 exerciții de calcul și probleme rezolvate și enunțate, pentru uzul claselor primare și I-a secundară. Un vol. în 80 de 163 pag. Prețul 1 l. și 50 b.

Dr. Barbu Constantinescu — Limba și literatura țiganilor din Ro- mânia.

Librăria Ch. Ștefănescu & Barasho

A eșit de sub tipar

ELEMENTE DE CALIGRAFIE

de Basiliu Ștefănescu

ELEMENTE DE ARITMETICĂ

pentru uzul claselor liceale și gimnaziale de Dimitrie Petrescu profesoare la Universitate

REVOUȚIA ȘI REVOUȚIONARIÎ

de D. P. Teulescu. Volumul I-ii trei lei noi.

TEATRU NAȚIONAL

Duminică 1 Octombrie 1878

FIICA LUI TINTORETO

Dramă în 5 acte și 6 tablouri.

Șansa de câștig extraordinară. După o anunțare a biroului principal Isenthal & Co. în Hamburg, ultima tragere a loteriei de Stat Hamburgese, se începe la 23 Oc- tombre și se termină la 13 Noembrie. În cursul acestor 20 de zile se trag în această lotărie circa 9 milioane de franci. Această sumă enormă se împarte asupra 23,100 câștigurii. — Această loterie mai continuă numai 69,500 lose. Șansa de a face un câș- tig principal extraordinar e dar foarte importantă, căci mai mult ca jumătate a tuturor loșurilor trebuie să câștige.

Guvernul german de la Hamburg, după cum e cunoscut aparținând statelor ger- mane celor mai bogate, garantează cu toată averea grandioasă a Statului, pentru plata exactă a câștigurilor. Se oferă dar din toate punctele de vedere pentru fie cine o siguranță perfectă. În fine atragem aten- ținea asupra anunțului biroului prin- cipal de lotărie Hamburgian Isenthal & Co. publicat în ziarul nostru de astăzi, de unde se pot lua toate deslășurile necesare.

# MARE SUCCES. VELOUTINE

este o  
**FĂINĂ DE OREZ**  
de o deosebită specialitate, foarte fină, ne-simțibilă, preparată cu Bismut, și posedă calitatea cea fericită, a da feței omului.  
**FRESCITATEA NATURALĂ**  
a tineretului.

**CH. FAY,**  
Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix.  
Depositor în București la farmacia d-lui  
F. W. Zurner, și la d-nii Appel & Cie

## CERNEALA NOUA INGINERUL-CONSTRUCTOR

MATHIEU PLESSY \*



Crucea Legiunii de Onoare la Expozițiunea  
Universala din 1887  
**CERNEALA NOUA DUBLU-VIOLETA**  
PENTRU COPIAT  
Adoptata de toate administrațiunile celei mari  
DEPOSIT LA TOTI PAPEȚIARI SI DROGISTI

**UN DOMN** cunoscând bine limbile franceză ita-  
liană, germană și spaniolă (paseabil),  
dorește a găsi o ocupație într-o casă de afaceri,  
sau într'un institut de educație. A făcut călă-  
torii în tota Europa.  
A se adresa sub inițialele S. A. la redacția  
Revoluției, sau strada Mihail-Vodă No. 26.

Vechiul elev al școlii Centrale din Paris,  
care a fost 8 ani în serviciul Statului, în-  
crând la studii și la exploatarea căilor  
ferate, inginer hotarnic diplomat, sta bilin-  
du-se acum în București, Strada Dréptă,  
No. 4, e gata a primi ori-că lucrări de  
inginerie, arhitectură, construcțiuni espe-  
riate, ș. c. l. (799-12).

## H. P.

Mă veți găsi Duminică la 12 ore în tram-  
wayul, care merge de la teatru spre Sf.  
Georghe.  
(796-2) **BATISTA.**

## La toate librăriile: SMARDANUL și VIDINUL.

Poemă de V. RUSĂNESCU, fost grefier la  
Consiliul de reșed al Diviziunii a 2-a activă.

**C. G. Nica** doctor în medicină  
și în chirurgie. Ma-  
mografi și medic specialist pentru bolile de  
copii, dă consultații în toate zilele de la 3  
până la 5 ore p. m. în strada Colții No. 11.

**DOCTORUL BLUMENFELD** a n-  
tat Ca-  
ta Moșilor No. 27 vis-a-vis de Pomu-Verde  
(Tâmb.)

## AVIS.

În urma participării căs-  
nare a publicului român la  
de Stat Hamburgiană, priin-  
fiș-care și mereu invitații  
partea noii mulțimi de  
cari vor să primească distri-  
acestor loșe în România  
acordării unui provision. I  
nu-i corespondenți mare șe de  
gătore, ne este imposibil de  
punde fie-cărui în parte, și de  
prin acesta că nu institui-  
agentură pentru vânzarea a  
loșe, de ôre-ce nu ne este  
tință de a plăti pentru vân-  
acestor loșe ver'on provision,  
că noi vindem numai loșurii  
ginele. Hamburg Septembrie

Biroul principal de loșe  
**Isenthal & C.**  
Hamburg.

### ARSENIAT de AUR

Dinamizat de Doctorul ADDISON  
Acest prețios reconstituant, datorit comb. nării a d. 3 medi-  
camente eroice, combate victorios Anemia și Bolele sistemului  
nervos precum și Lipsa de sânge.  
Mulțămită proprietăților tonice și proutitudinii acțiunii sale, n'are rival contra slăbi-  
cunilor organismului ce rezultă din boale lungi.  
Flaconul 6 fr. Farmacia GELIN, No. 38, ulița Rochechouart și la principalele fa. macii.  
Trimis franco.  
Depositor în București la farmaciile d-ilor Zurner, Riadörfer și la d. Ovesa, droghist.

### PLANTE DE FRAGI

Acum fiind timpul plantării fragilor, recomand fragii sub-  
scrisului, din cele mai frumoșe specii franceșe și engleșe,  
fructul foarte mare, gustul admirabil.  
Pentru plantele vândute anul precedent, am primit laude  
și mulțămiri. Mai puțin de 50 plante nu se expediază în pro-  
vincii. Rugăminte a se adresa la  
**JEAN VERMEULLIN**  
Grădinar la D. nu G. C. Philippescu  
Strada Dionisie No. 42.

## Loteria de Stat Hamburgiană

ultima tragere  
cele mai mari șanse de câștig  
la 23 Octombrie.

a. c. s. n.

se începe ultima și principala tragere  
a loteriei de Stat Hamburgiană conti-  
nuând fără întrerupere până la 13 No-  
embrie a. c. s. n. În cursul acestor 20  
de zile, se tr. g. 28.100 de câștiguri în  
total mai există încă numai 69.500 loșe  
în această loterie șanse de câștig de  
forțe însemnat ca și mai mult ca jumă-  
tate a tuturor loșurilor restante trebuie  
să câștige negreșit 281.100 câștiguri să  
impart precum următoarea:

Castigu	a	500.000
Castigu	a	333.333
Castigu	a	165.667
Castigu	a	106.667
Castigu	a	60.000
Castigu	a	66.667
Castiguri fie care câte		53.333
Castiguri fie care câte		40.000
Castiguri fie care câte		26.667
Castiguri fie care câte		20.000
Castiguri fie care câte		13.333
Castiguri fie care câte		6.667
Castiguri fie care câte		5.333
Castiguri fie care câte		3.200
Castiguri fie care câte		1.600
Castiguri fie care câte		667
Castiguri fie care câte		333
Castiguri fie care câte		184

Tote 28.100 câștiguri fac în total suma de  
**8 Milioane 649,293 Lei noi**  
Contra transmiterii a precizului oficial-  
mente hotărât de

**L. n. 160** pentru loșuri întregi  
originale  
**80** pentru loșuri jumă-  
tăți originale  
**40** pentru loșuri sferturi  
originale  
subsemnatul biroul principal de Loterie  
expediază aceste loșe originale val bile  
pentru toate 20 de zile de tragere, și in-  
vestite cu armările Statului, în toate  
piețele Române prin poște. — Costul  
se poate transmite în monedă hârtie ro-  
mână. Fie care trimitere de loșe va  
fi însoțită de programul oficial tradus  
în românește și după terminarea tra-  
gerii, fie care posesor de loșe primește  
indată și fără ca să mai facă vre-o  
reclamație lista oficială a tragerii, din  
care listă rezultatul tragerii se constată  
într'un mod foarte clar.  
Pentru plata caștigurilor, gu-  
vernul german la Hamburg garantează  
cu totă averea grandioasă a Statului, a-  
semenea și achitarea sumelor câștigate  
se face sub controlul guvernului german  
și prin intermediul nostru îndată după  
ce tragera e terminată. Avem în tute  
picile mai mari din România Corres-  
pondenți, încât să putem plăti câștigă-  
torilor sumele câștigate chiar la domi-  
ciliul lor și cv. în moneda de aur ro-  
mână. Având în vedere că mai este nu-  
mai un timp scurt până la începerea  
termenului de tragere, și considerând  
circumstanța că calitatea loșurilor care  
mai este de dnt e prea mică, rugăm pe  
onor. Amatori a expedii comanda lor  
grabnic și direct către:  
Biroul principal de Loterie  
**ISENTHAL & C.**  
HAMBURG (Germania de Nord).  
Correspondanți și românești. Serisori din  
România în Hamburg seesc în 70 ore.

## MERSUL TRENURILOR PE LINIA

### BUCUREȘCI-GIURGIU (Smârda)

VALABIL DE LA 10 SEPTEMBRIE  
1 OCTOMBRIE 1878 PANA LA NOI DISPOSITI  
BUCUREȘCI-GIURGIU GIURGIU-BUCUREȘCI

	Tr. No. 1	Tr. No. 3		Tr. No. 2
	Dimineața	Sera		Dimineața
București . . . Plecare	9 15	5 05	Smârda . . . Plecare	
Jilava . . . . .	9 27	5 17	Giurgiu . . . Sosire	Dimineața
Sintestii (Halta) . . . . .	9 33	5 23	Giurgiu . . . Plecare	9 05
Vidra . . . . .	9 43	5 33	Frățestii . . . . .	9 16
Gradiște (Halta) . . . . .	9 52	5 42	Băneșa . . . . .	9 39
Comana . . . Sosire	10 01	5 51	Comana . . . Sosire	10 03
Comana . . . Plecare	10 11	6 01	Comana . . . Plecare	10 13
Băneșa . . . . .	10 29	6 29	Gradiște (Halta) . . . . .	10 18
Frățestii . . . . .	10 38	6 49	Vidra . . . . .	10 31
Giurgiu . . . Sosire	11 15	7 05	Sintestii (Halta) . . . . .	10 39
Giurgiu . . . Plecare	11 25	Sera	Jilava . . . . .	10 48
Smârda . . . Sosire	11 35		București . . . . .	11 05
	Ambiață-și			Dimineața

## LEGATURI

**A. CU LINIA DE NORD.**  
I. Trenul No. 4: Cu trenul accele-  
rat No. 1, la ora 8 și 15 minute, sera  
la Brăila-Galați, Roman, Iassy-Suceva,  
Vienna, Berlin, Paris, Petersburg.  
II. Trenul No. 1: Cu trenul accele-  
rat No. 2, care sosese din Vienna, Lem-  
berg, Suceva, Roman, Galați, Brăila, la  
ora 8 și 30 minute dimineața.  
III. Trenul No. 3: Cu trenul No. 6  
de călători care sosese din Galați și  
Brăila la ora 4 și 30 minute, după  
amiezi-și.

**B. CU VAPOARE DANUBIENE la**  
Cu Vapore de poșta la Giurgiu.  
1) Sosind la Giurgiu din sur-  
Miercuri și Vineri, cu Trenul  
2) Plecând de la Giurgiu în ju-  
Miercuri și Vineri cu Trenul N  
3) Plecând de la Giurgiu în sur-  
Vineri și Duminică cu fr. nal  
4) Sosind la Giurgiu din jos  
Vineri și Duminică cu Trenul

NB) La gara Filaret se vând  
pentru vapore, pentru toate stații  
până la Vienna și în jos până la

### NOUL ATELIER

DE  
**FOTOGRAFIE și PICTURĂ**  
I. F. MANDI & Comp.  
21, Calea Mogoșoiei 21; vis-à-vis de cofetăria Capaș.  
Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime,  
modul cel mai poș și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin care o-  
feră un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

### LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS

PALATUL „DACIA”  
și la toate librăriile din țară  
se află de vânzare:  
**METODIA DE CORA NTURALA**  
drept contrast la  
VĂTĂMĂRIILE PRACTICEI MEDICALE  
Singura și sigura pază contra  
morții premature și lăngozilor eroice de  
Aug. Wilh. König.  
PREȚUL 2 LEI NUOI.  
**REGULILE**  
CE TREBUE PĂDITI  
pentru a  
AJUNGE LA O BATRANETA ÎNAINȚ  
PREȚUL 30 CENTIM.

## MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

# A LA BELLE JOSEF

### FURNISORUL

20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI  
face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul  
cele mai moderne, fașone elegante croite, dupe  
Costume complete de Fantasie  
Redingote Hardington  
Jaquette Bosphore  
Sacco Coupe anglaise  
Pardessus Renaissance și diferite alte fașone  
**PREȚURILE CELE**  
Se primește și comăndi de toate felurile de haine care  
se efectuează cu mare promptitudine.

## JARDINIÈRE GRUNBAUM

### CURTIEI

MOGOSIOAIEI, CASA GRECÎNU, 20  
actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele  
cele din urma jurnale de Paris și Londra.  
Cămăși frantuzesci, albe și colorate  
Lingerie de toate felurile  
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii  
Umbrele și obiecte de fantasie  
Mănuși și toate lucrurile de modă  
**MAI MODERATE**  
**JOSEF GRUNBAUM**  
Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulav ardului și Mogoșoiei Casele Grecînu.